

Besondere Bestimmungen für das Paket ZKB student (Ausgabe November 2017)

Diese Bestimmungen bilden einen integralen Bestandteil des ZKB Paketantrags.

1 Bestandteile

Die Zürcher Kantonalbank (nachstehend «Bank» genannt) bietet Kunden im Studium zwischen 18 und 28 Jahren das Paket ZKB student mit den folgenden Produkten und Dienstleistungen (nachstehend «Produkte» genannt) an:

- ZKB Bildung plus-Konto
- ZKB Bildung plus-Sparkonto
- ZKB Visa Debit STUcard
- ZKB Prepaid Mastercard CHF oder ZKB Kreditkarte Standard (Visa oder Mastercard)
- eBanking (inkl. elektronische Bankbelege)
- ZKB Nachtschwärmer
- Kopierservice

2 Berechtigung

Berechtigt für das Paket ZKB student sind Kunden ab dem 18. bis zum 28. Geburtstag, solange sie an einer Hochschule, Fachhochschule oder an einer Höheren Fachschule studieren.

3 Legitimationsausweis

Für einen Wechsel in das Paket ZKB student ist der Zürcher Kantonalbank eine Bestätigung des Ausbildungsinstituts einzureichen. Gleichzeitig ist das voraussichtliche Studienende mitzuteilen.

4 Kredit- und Prepaid-Karten

Der Kunde kann zwischen einer ZKB Prepaid Mastercard CHF oder einer ZKB Kreditkarte Standard (Visa oder Mastercard) wählen. Eine ZKB Kreditkarte wird dem Kunden indessen nur zur Verfügung gestellt, sofern er die Abgabekriterien für eine ZKB Kreditkarte erfüllt. Die Bank ist berechtigt, die ZKB Kreditkarte zu sperren und dem Kunden anstelle einer ZKB Kreditkarte eine ZKB Prepaid Mastercard CHF abzugeben, sofern der Kunde die Abgabekriterien für eine Kreditkarte nicht mehr erfüllt.

5 Umwandlung in ein Folgepaket

Am voraussichtlichen Studienende erfolgt ein Wechsel in ein Folgepaket, falls der Kunde keinen Widerspruch erhebt oder sofern der Kunde nicht den Nachweis erbringt, dass sein Studium fortdauert. In diesem Fall gibt er der Bank das neue voraussichtliche Studienende bekannt. Eine Überführung in ein Folgepaket erfolgt jedoch spätestens am 28. Geburtstag. Die Bank gibt dem Kunden den Wechsel in das Folgepaket mit den darin enthaltenen Produkten sowie die zu diesem Zeitpunkt geltenden Bestimmungen, Konditionen, Preise und Zinssätze vorgängig auf geeignete Weise bekannt.

6 Änderung der Bestimmungen

Die Bank behält sich vor, diese Bestimmungen jederzeit zu ändern. Die Änderungen werden dem Kunden auf geeignete Weise bekanntgegeben und gelten ohne Widerspruch innert 30 Tagen ab Bekanntgabe als genehmigt.

Änderungen der im Paket enthaltenen Produkte erfolgen gemäss den Bestimmungen, die für diese Produkte gelten.